
 

 

 

 

 

 

 

 

ОТЧЕТ  

 

об исследовании удовлетворённости работодателей  

качеством подготовки выпускников  

по специальности 38.02.04 Коммерция (по отраслям) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Комитет по образованию 

Санкт-Петербургское государственное автономное 

профессиональное образовательное учреждение  

«Колледж туризма и гостиничного сервиса» 

(Колледж туризма Санкт-Петербурга) 



Опрос был проведен с 03.10.2022 по 14.10.2022 года по результатам удовлетворенности 

качеством подготовки выпускников нашего колледжа окончивших обучение в 2021-22 году по 

специальности «Коммерция (по отраслям)».  

 

Анкета содержала вопросы: 

1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете? 

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности  экзаменационных 

комиссий образовательной организации в качестве их членов, председателей? 

  - Да, участвуют – 85 % 

  - Нет, не участвуют – 15% 

3. Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии) выпускники, освоившие 

образовательную программу? 

- Да – 68 % 

- Нет – 32% 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа: 

 

 На 100 % - 

полностью 

На 50% - 

 есть замечания 

и предложения 

На 0 % - 

абсолютно не 

удовлетворены 

Иное 

4. Насколько Вы удовлетворены 

уровнем теоретической подготовки 

выпускников? (в процентах) 

63 17 0 20 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников? (в 

процентах) 

66 25 0 9 

6. Насколько Вы удовлетворены 

способностями выпускников к командной 

работе и их лидерскими качествами? (в 

процентах) 

46 40 0 14 

7. Насколько Вы удовлетворены 

способностями выпускников к разработке и 

реализации проектов? (в процентах) 

59 29 0 12 

8. Насколько Вы удовлетворены 

способностью выпускников к 

самоорганизации и саморазвитию? (в 

процентах) 

70 22 0 8 

9. Желаете ли Вы развивать деловые 

связи и сотрудничество с 

образовательной организацией? (в 

процентах) 

81 19 0 0 

10. Намерены ли Вы в настоящее время и 

в будущем принимать выпускников на 

работу? (в процентах) 

59 29 0 12 

Среднее значение 55.1 25.9 0 10.7 

 

Выводы: по итогам проведенного опроса подавляющее большинство работодателей 

удовлетворены качеством подготовки выпускников колледжа, готовы к дальнейшему сотрудничеству, 

в том числе трудоустроить выпускников по данной специальности. 

 

 

Заместитель директора по УПР  Л.А. Криворучко 

 

 

Заведующий отделением  И.А. Токарь 

 


